
Commune de CHARGEY-LES-GRAY

COMPTE RENDU du CONSEIL MUNICIPAL

Session ordinaire du 12 mai 2022 à 20h

Début de séance     : 20h Quorum atteint     : 12 membres

Présents     :   Mesdames  GUINET,  HUBLARD,  BERNARD,  et  Messieurs  HEGO,
BESANCENOT,  CHAUVELOT,  JOBARD,  FRANCOIS,  GACONNET.,  COURIOL,
POINCENOT et TOURNERET

Excusées     : Mesdames DESCHAMPS, BIGOTTE-CHOULET et LOMBERGER, 

Désignation du secrétaire de séance     :   Émilie Bernard

 

1) Approbation de l’ordre du jour

➢ Le conseil municipal vote POUR l’ordre du jour à l’unanimité.

2) Approbation du PV du conseil municipal du 24 mars 2022

➢ Le conseil municipal vote POUR à l’unanimité.

3) Procurations

Madame LOMBERGER donne pouvoir à Madame BERNARD.

Madame BIGOTTE CHOULET donne pouvoir à Monsieur FRANCOIS.

4) Délibérations

 Estivales  

La CCVG nous propose d’accueillir un concert le 19 juillet.

Cette prestation est gratuite pour la commune.

Elle aura lieu en fonction de la météo à l’intérieur ou à l’extérieur de la salle des
fêtes.

Le  Comité  des  Fêtes  a  accepté  d’être  porteur  du  projet  en  assurant  une
buvette.

Chantal Guinet  propose que les repas soient offerts par la commune aux musiciens.

➢ Le conseil municipal vote POUR à l’unanimité (14 voix)
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 Décision Budgétaire Modificative(DBM)

 Modifier le résultat de fonctionnement reporté de 283 222.30 € ;

c’est un excédent et non un déficit comme reporté sur le document.

 Modifier le virement à la section investissement + 126 280.13 au chapitre
023 de la section de dépenses de fonctionnement (virement à la Section
Investissement)  et  la  même  somme  en  recettes  d’investissement
chapitre 021.

➢ Le conseil municipal vote POUR à l’unanimité.

 Changement du poteau incendie (cf doc)

L’unique poteau incendie du village a été vérifié le 8 avril 2022

Les  pièces  de  rechange  ne  sont  plus  disponibles  pour  ce  poteau  obsolète
d’après le rapport du Responsable de Gaz et eau

En cas de non remplacement, le prestataire informe qu’il coupera l’eau. Pour
cause de fuite.

Madame Le Maire demande au conseil l’autorisation de remplacer ce poteau
incendie, sachant que la dépense est de 4064€ à la charge de la commune.

➢ Le conseil municipal vote POUR à l’unanimité.

5) Informations

 Déclaration d’intention d’aliéner

Madame le Maire informe le conseil qu’elle n’a pas fait valoir le droit de préemption
communal sur une maison située rue nationale.

• Habitat 70 APS

Une étude de sol a été réalisée le 19 avril.

La présentation de l’APS a eu lieu le 27 avril. 

Il restera une bande de terrain (environ 60 m2)

Le Maire, après concertation avec le notaire, propose que les voisins la rachètent  et
fassent une convention pour avoir un droit de passage sur le nouveau chemin créé
par la commune.Le prix de vente fera l’objet d’une délibération ultérieure si habitat
70 valide le projet à l’ouverture des plis.
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 Abri-bus

L’abri-bus,  financé  par  le  conseil  départemental,  a  été  installé  le  15  avril  par
l’entreprise LOCATELLI.

Les travaux préliminaires ont été réalisés par Velet Terrassement.

 Lotissement des Jardins

Les travaux suivent leur cours.

Nous avons des problèmes à résoudre en raison d’une station d’épuration obsolète
et de réseaux unitaires qui ne peuvent pas être absorbés convenablement par la
station d’épuration.

Ingenierie 70 nous recommande dans un premier temps de :

 Faire inspecter le réseau amont par le gestionnaire pour déterminer le point 
d’entrée d’eaux claires dans le réseau et voir si il est possible de remédier au 
problème.

 Faire procéder à une inspection caméra le cas échéant pour déterminer les 
réparations à mettre en œuvre

 Abaisser la lame de déversement du déversoir d’orage pour augmenter le 
débit à envoyer en direct aux Ecoulottes.

Par la suite, prévoir de passer le réseau en séparatif dans la rue Nationale et l’entrée
de la rue du Bas

Chantal Guinet rencontrera Mrs Blinette et Royer.

Pascal  Hego  donne  des  informations  sur  la  future  Station  d’épuration  Chargey-
Auvet :  projet d’étude annoncé pour 2023  pour être opérationnelle en 2024.

 Participation citoyenne

Le Major Cucheval est venu exposer ce projet en mairie. 

Il  s’agit  de  trouver  des  personnes  relais  qui  pourraient  signaler  des
dysfonctionnements dans le village.

 Maison des services

Bruno Matéos a proposé d’enlever les caches en alu pour savoir d’où venaient les
infiltrations et remédier au problème rapidement.

 Vente de parcelle AB370

 Signature d’un compromis parcelle AB 377
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 Jardin partagé

État des lieux des travaux effectués le 21 avril par les élèves de la MFR (devis 750
euros).

Réutilisation de matériaux en stock : poteaux en bois, grillage, terre…

Aide supplémentaire accordée le 9 mai : ENVI 19 820 € HT soit un aménagement
aidé à 80 % et un reste charge communal estimé à 6 144 € HT

Rendez-vous  à  prévoir  avec  le  représentant  de  chez  Sanisphère  (toilettes
autonomes) pour une présentation devant le Conseil municipal.

 Travaux matins citoyens à prévoir

 égayoir à nettoyer à la Chirolle

 Algues à la Fontaine

 Élagage pour un éventuel jeu de Quilles

 Groupements d’achats via la Communauté de Communes

Présentation pour future délibération en juin.

Adhésion possible pour 4 ans à toutes ou seulement certaines familles de produits.

 PLUI

Prochaine réunion mercredi 18 mai

 Zéro artificialisation nette

cf principales conséquences prévues pour les dcts de planification par la loi climat et
résilience

Le Président du Département nous demande de lui envoyer notre position (cf lettre)

concernant ce nouvel objectif qui devra être intégré dans le SCOT.

 Compte rendu réunion

Monsieur Cheminot, président du PETR, a un projet pour préserver la biodiversité.
Plantation de vivaces captant le CO2 envisagée sur notre commune.

 Enquête publique sur assainissement

Cahier  accessible  aux  habitants  en  mairie  à  partir  du  30  mai  pour  collecter  les
problèmes d’assainissement.

Inventaire  utilisé ensuite pour planifier les travaux par la CCVG.

Séance levée à 22h00
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